17 paxviH

depmep XKoH nporpamyyn UX YHITS raaAruiir Maaasg, T3P OPOH HY TFUH ax YANaBapy YA4s4 30puy X Mnporpam
O6ryOar Xuxur BUaHec axnyynxas.

Ddepmep XKoHbl aHXHbI NPOrpamblH aXun TYYHA WX 3HrUIAH caHar 4xa3. bapar n aHruiH. Ty yHui yianunyynary N
TOO ererexen yr 1oor 17-4 YPXYYJIX X3BNIdX nporpam budyy naxuir xycxaa. ®epmep XoH 3H3 3HrWiiH
nporpamelr 6ruunx oyyccaH baxan yAnunyynary TYYH pyy 3airax caHgapcaH 6ainnantai Xanaxniss opont
rapantblH TOOHYY L Tyc 6YpAas X0épTbliH Toonona Haix 6ereen TOOHYY A X3T3apXuUii TOM TOO 6alix BOMHO raXx X3N3B.

®depmep XoHA 9H3 axbIr Hb ayycraxan Hb TycnaHa yy. OpontbiH N T00 X0€pTbiH ToonAbIH 1000-aac XaTPaxryi
OPOHTO TOO erergexen yr Toor 17-0 YPXYYNC3H XOEPTbIH TOON/bIH TOOI X3BN3HS YY.

Input

OxHuin Mep: XoépTbiH ToonnbiH N (1000-aac xaTpaxry i oporTon) T0O.
Output

OxHUIA Mep: XoépTblH ToonnbiH N * 17 To0.

Example

Input:

10110111

Output:

110000100111

Tann6ap:

10110111 100 Hb 10-TbiH TOONONL 183-Tal TaHLU3HI. 183 x 17 = 3111 Bereen 3H3 Hb 2-TbiH Toononn 110000100111
racaH yTra aBsHa.

OpuyyncaH : YB 1-p cypryynb 6.MeHx-Oprun
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